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Короткий огляд ситуації 

1. Хід бойових дій. Збройні сили України продовжують повертати контроль над деякими територіями, 

втраченими під час російського наступу, зокрема, протягом доби остаточно звільнено Ірпінь, 

відбулися звільнення кількох населених пунктів у Харківській, Херсонській областях. Разом із тим, 

тривають ракетні обстріли Маріуполя, Луцька (нафтобаза), Житомира, Ізюма, Рубіжного, 

Сєвєродонецька. Тривають блокада та обстріли Чернігова, сьогодні російські війська підірвали ряд 

мостів у Чернігівській області, ймовірно, намагаючись закріпитися на вже захопленій території, без 

подальшого просування та унеможливлюючи контрнаступ української сторони. Є загроза 

подальших обстрілів українських міст з акваторії Чорного моря, крім того, біля берегів Болгарії було 

знайдено вже другу морську міну - українська та російська сторони звинувачують одна одну в 

мінуванні моря. Не підтвердилася вчорашня інформація про пожежі в зоні відчуження 

Чорнобильської АЕС. Відбуваються жорсткі бої в Донецькій та Луганській областях, де російські 

війська за допомогою населення ОРДЛО намагаються вийти на кордони областей. 

2. Політичний вимір. Переговори. Сьогодні українська та російська делегації прибули до Стамбула на 

черговий очний раунд перемовин, який почнеться вранці. Разом із тим, прес-секретар Кремля 

Д.Песков каже, що після цієї зустрічі в Стамбулі очікувати одразу на зустріч Путіна та Зеленського не 

варто, і це свідчить, що росіяни не планують зупинятися та лише імітують переговорний процес. 

Зрушення в переговорах можливі тільки в разі зриву чергових планів російської армії. Вчора ввечері 

та сьогодні В.Зеленський озвучив компроміси, на які він готовий йти в перемовинах, зокрема, йдеться 

про без’ядерний та позаблоковий статус України в обмін на гарантії безпеки. Сьогодні ключова 

проросійська парламентська сила в Україні - “Опозиційна платформа – За життя” призупинила 

свою діяльність до кінця війни. В українському суспільстві та політикумі високо цінують те, що 

Посол Словенії в Україні Боштьян Лесяк повернувся до Києва, сподіваються що й посли інших 

європейських країн будуть слідувати цьому прикладу. 

3. Гуманітарний вимір. Гуманітарна катастрофа все більша на окупованих територіях та в зоні 

військових дій. На сьогодні не було погоджено жодного гуманітарного коридору, вперше за 

тривалий час, через постійний ризик обстрілів та викрадень конвоїв із біженцями для подальшого 

вивезення в Росію. Протягом місяця в Маріуполі, за даними місцевої влади, загинуло 5000 людей, 

потрібна повна евакуація для 120 тисяч містян. У Харкові внаслідок російських обстрілів та авіаударів 

зруйновано вже 1177 багатоквартирних житлових будинки, сьогодні обстріляно чергову школу з 

«Градів». Із Харкова виїхала приблизно третина мешканців. У Києві зруйновано близько 300 будівель, 

у лікарнях перебуває понад тисяча поранених, майже 300 жителів міста загинули. Сьогодні біля Києва 

пошкоджені дві високовольтні лінії, що живлять частину будинків на ж/м Біличі, Борщагівка, 

Виноградар, Вітряні гори та Пущі-Водиці (загалом – 82 000 абонентів). Тривають викрадення 

українських мерів та представників місцевого самоврядування - на сьогодні в російському полоні 

перебуває понад 20 посадовців, частина з яких може бути вже вбита. В Херсоні сьогодні захоплено 

та розтрощено росіянами офіс Постійного представника Президента України в АР Крим. 

4. Інформаційний вимір. Пропаганда РФ.  Триває поширення наративів щодо знущання в Україні над 

російськими полоненими, російська сторона активно спростовує звинувачення українців, що це 

спланована дезінформація, яка поширюється в російському та міжнародному просторі. В соціальних 

мережах РФ, АР Крим громадяни спростовують офіційну російську інформацію про контроль над 

цінами та суттєве подорожчання цін на харчові продукти. В окремих регіонах почали фіксуватися 

кримінальні справи щодо громадян “за фейки про дії російської армії” (Краснодарський край), 

замість адміністративних проваджень. Роскомнагляд заборонив російським ЗМІ публікувати інтерв'ю 

російських журналістів із Зеленським. Редакція «Нової газети» отримала друге попередження 

Роскомнагляду та заявила, що випуск газети на сайті, в соцмережах та на папері припинено — до 

закінчення «спеціальної операції на території України». Блокуються сайти опозиційних журналістів 

(Невзоров).  

5. Триває поширення в регіональних ЗМІ згадок про поховання військових, які загинули в Україні 

(Оренбург, різні міста в Татарстані, Саратов). Незмінною залишається риторика про злочини 



української армії стосовно “цивільного населення”. Натомість постійно анонсується інформація 

про збір гуманітарної допомоги для ОРДЛО, працевлаштування українських біженців в Криму. 

Представники фракції "Єдина Росія" внесли законопроект, що пропонує визнавати співвітчизниками 

всіх, хто володіє російською мовою, Законопроектом також пропонується уточнити перелік народів, 

що історично проживають на території Росії. Зокрема, до переліку включено представників 

білоруського та українського народів, представників корінних нечисленних народів. 

 

 

 

 

 


